



本报讯 近日,省民政厅发布省农村留守儿童牵手行动优秀牵手人名单,我市10人榜上有名。此次入选省农村留守儿童牵手行动优秀牵手人名单的是:宣州区水东镇民政所副所长江畔,宣城市公安局宣州分局三级警长何苗,绩溪县梧川村党总支委员、村委会委员洪微,绩溪县霞涧社区民政委员胡艳芳,旌德县民政局工作人员孙

丽华,泾县景山村儿童主任覃容,泾县茂林镇铜山村村民委员会委员徐瑶,宁国市甲路镇人民政府为民服务中心主任卢叶娟,广德市柏垫镇计生工作人员叶云,郎溪县郎川街道为民服务中心主任魏静。

近年来,我市高度重视农村留守儿童关爱保护工作,始终将孩子的身心健康放在首要位置,形成了政府指导、

民政主导、部门联动、社会参与的关爱保护格局。我市共发动党员干部2256名,结对帮扶农村留守儿童、困境儿童2477名。下一步,我市将继续积极引导党员干部结对帮扶留守儿童,在开展讲法律法规、讲安全知识、送关爱服务中提升牵手帮扶实效,促进农村留守儿童健康成长、全面发展。(贾婷婷 本报记者 余健)

市委常委会会议强调

高标准高质量组织开展主题教育

李中主持

本报讯 9月13日下午,市委书记李中主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和重要指示批示精神,认真落实党中央和省委书记关于第二批主题教育的有关要求,专题研究全市主题教育工作。

会议指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央作出的重大决策,是贯彻落实党的二十大精神的重大举措。全市上下要提高政治站位,认真学习领会习近平总书记关于主题教育的一系列重要讲话和重要指示批示精神,切实把思

想和行动统一到党中央及省委决策部署上来,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,把党中央及省委要求学习好、领会好,为我市开展好主题教育打下坚实基础。

会议强调,要务求取得实效,高标准高质量组织开展我市主题教育各项工作。要准确把握目标要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点措施,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得扎实成效。要切实加强对分类指导,突出抓好县处级以上领导班子和领导干部这个重点,同时抓好面向全体党员有效覆盖,防

止一刀切、上下一般粗。要着力解决实际问题,对照“六破六立”和“五大”要求,着力解决制约宣城高质量发展、人民群众急难愁盼、防范化解重大风险隐患等方面问题,让群众切实感受到主题教育带来的新变化新气象。要始终坚持严实作风,坚决反对形式主义、官僚主义,确保主题教育的政治性和严肃性。

会议强调,要加强组织领导,确保圆满完成我市主题教育各项任务。各级党委(党组)要扛起主体责任,市委主题教育领导小组要发挥统筹协调作用,行业系统主管部门要加强对本行业本系统主题教育的指导,确保规定动作不走样、自

选动作有特色有实效。要加强工作对接,加强与省委主题教育办的汇报对接,自觉接受省委巡回督导组监督指导,学习借鉴第一批主题教育好经验好做法,确保我市主题教育符合党中央和省委要求,切合宣城实际,有组织有步骤扎实推进。要抓好统筹推进,坚持把开展主题教育同贯彻落实党中央及省委各项决策部署结合起来,同推动全市中心工作结合起来,做到两手抓、两促进,推动各项工作取得更大成效。

会议还研究了其他事项。

(本报记者 何媛媛)

李中在市委主题教育领导小组第一次会议上强调 深入有效抓好主题教育各项工作

何淳宽出席

本报讯 9月13日下午,市委书记李中主持召开市委主题教育领导小组第一次会议。市领导何淳宽、郭金友、朱立军、刘居胜,市委党校常务副校长盛浩,市委秘书长储德友出席。

李中在讲话中指出,此次主题教育参学范围广、涉及领域多、联系群众紧,要切实扛起政治责任,紧密结合宣城实际,全面准确把握这次主题教育的总要求、根本任务、具体目标和着力解决的突出问题,以高度的政治责任感、良好的精神状态和务实的工作作风,深入有效地抓好各项工作,高标准高质量组织开展好主题教育。

李中强调,一要带头吃透精神,牢牢把握主题教育正确方向。主动加强学习,学深悟透习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话精神,准确把握正确方向,把握精髓要义、把牢目标要求,全面系统地认识党中央开展主题教育的重大意义,加强与省委巡回督导组的工作衔接,确保始终在正确方向上推动主题教育走深走实。二要周密组织实施,有力有序推进各项工作。抓紧做好主题教育动员部署、梳理第一批主题教育好经验好做法、制定完善工作推进清单、理顺各项推进机制,更好统筹协调和督促指导工作。三要拧紧责任链条,确保主题教育取得实效。主题教育领导小组要及时研究解决重大事项、重要政策、重点问题,建立压力传导机制,充分发挥牵头抓总作用;领导小组成员单位要认真履职尽责,密切协调配合,形成齐抓共管强大合力;领导小组成员要以上率下、身体力行,充分发挥好示范表率作用;领导小组办公室要当好参谋助手,推动主题教育各项任务落地落实。

会上,与会市领导就组织开展好主题教育提出意见建议;听取了全市主题教育筹备情况汇报,审议了领导小组工作规则等文件。

市委主题教育领导小组成员单位、办公室负责人等参加会议。(本报记者 徐文宣)

追赶江浙 争先江淮

闲置土地处置率全省第一 批而未供土地处置率全省第二 我市全面推进土地节约集约利用综合试点工作

截至8月底,全市消化批而未供土地3.35万亩,处置比例49%;处置闲置土地6382亩,处置比例59%,处置工业低效土地139宗、6517亩,处置比例45%;66项改革成果中,我市现已形成13项改革成果,正在持续推进36项改革成果的编制工作

本报讯 为坚持最严格的耕地保护制度和节约集约用地制度,提升土地要素保障能力,我市深入贯彻落实《安徽省土地节约集约利用综合试点实施方案》,全面推进土地节约集约利用综合试点工作。截至8月底,全市消化批而未供土地3.35万亩,处置比例49%;处置闲置土地6382亩,处置比例59%,处置工业低效土地139宗、6517亩,处置比例45%。根据省自然资源厅情况通报,上半年全市批而未供土地处置率位居全省第二,闲置土地处置率位居全省第一。

据悉,市土地节约集约利用综合改革试点工作领导小组于今年5月印发《宣城市土地节约集约利用综合改革试点实施方案》,从加强规划计划源头管控、探索耕地保护新机制、推行重大建设项目全过程节约集约用地管理、完善产业园区土地节约集约用地制度、加强城镇低效用地再开发管理、积极开展全域土地综合整治工作、改革土地要素市场化配置机制7个方面,确定了30条重点任务,细化了落实举措,并明确了8个市级层面的专题研究和9个县级层面的专题研究。截至目前,各县市区试点工作实施方案均已印发。

6月,全市土地节约集约利用综合改革试点工作推进会召开,对我市实施方案作了政策解读。7月,全市土地节约集约利用综合改革试点和批而未供、闲置和工业低效土地处置工作视频会议召开,对综合改革试点工作作出部署要求。为充分发挥典型案例的示范引导作用,市领导小组办公室编印了2期《土地节约集约利用典型案例汇编》,汇集了37个具有典型性、示范性和推广性的

低效用地盘活处置案例。8月起,我市按月编制综合改革试点《工作简报》,梳理工作动态,取得成效,收集整理各地试点工作亮点、典型案例,现已印发第一期。

根据省《试点工作落实方案》和《试点工作任务清单》,除30项共性任务外,我市还需承担提高存量工业用地配套设施比例、鼓励园区集中建设配套服务设施、完善土地用途合理转换和5年过渡期政策、耕地动态监测、全域土地综合整治以及集体经营性建设用地入市等11项探索试点任务。为确保各项试点任务落地见效,市领导小组办公室制定《宣城市土地节约集约利用综合改革试点工作颗粒化任务清单》,从目标、成果、职责、时限、预期成效5个方面对全市改革试点工作计划进行具化,明确了31项改革任务,预计形成66项改革成果,并按照拟定的任务清单有序推进各项任务。

据介绍,66项改革成果中,我市已完成市县国土空间总体规划编制,均已上报待批,形成《宣城市控制性详细规划通则》《宣城市村庄规划编制导则》《全市工业项目用地周转池实施办法(试行)》《宣城市国土空间专项规划编制目录清单》《关于工业项目不动产分割和登记工作意见(试行)》等13项改革成果。正在持续推进农村集体经营性建设用地入市、农村全域土地综合改革试点、城镇低效用地再开发规划编制、产业园区土地节约集约利用评价、建立健全地籍调查“一码管地”工作机制等36项改革成果的编制工作。

(陈丹丹 本报记者 谭艺莹)

锚定新目标 奋发新作为 为宣城“追赶江浙、争先江淮”贡献郎溪更大力量

中共郎溪县委书记 稽文

贯彻市委五届五次全会精神 一把手谈落实

市委五届五次全会围绕建设长三角中心区现代化城市总定位,明确了建设“七个强市”和“十一个奋力突破”目标任务,为全市各项事业发展指明了方向、明确了路径。郎溪将认真贯彻落实市委五届五次全会精神,并与落实市委主要负责同志来郎调研指示精神结合起来,对标“三敢四要”要求,锚定新目标、奋发新作为,以“五大战役”为抓手,全力推动市委新部署、新要求、新任务落到实处、见到实效,努力为宣城“追赶江浙、争先江淮”贡献更大力量。

一是在加快推进新型工业化上奋发新作为。紧扣工业强市“6543”计划任务,以“工业发展突破年”战役为抓手,以“一区一园一港”为主阵地,强力推进“五大攻坚”,全力做大做强工业经济,努力朝着“安徽省县域制造业强县”目标迈进。狠抓企业培育,开展培大育强专项行动,确保规上企业突破350户、产值超亿元企业突破100户、税收超千万元企业突破30户,当年投产、升规企业

20户以上,实施“四化改造”项目50个以上。狠抓项目建设。开展项目建设“百日攻坚”,成立“5+1+N”工作专班,组织开展郎溪“新十景”规划建设、水利交通重点项目谋划建设、重大工业项目用地收储等专题调度,每月在沪苏浙重点城市开展两场招商推介活动,清单式调度推进重点项目建设,确保全年亿元以上工业项目新签约100个以上、新开工100个以上、新投产90个以上。狠抓为企业服务。开展为企业服务专项行动,常态化开展企业走访、政企面对面座谈会,组建金融服务、要素保障等工作专班,实行企业诉求“一口收办”,推行惠企政策“即申即享”“免申即享”,全力助企纾困解难。强力推进闲置土地清理盘活,加强产业基金等投融资体制创新,建立定向招工责任制,确保全年盘活存量土地6500亩以上,新增贷款净投放50亿元以上、产业工人6000人以上。

二是在加快推进长三角一体化发展上奋发新作为。积极参与长三角产业分工合作,加快长三角(宣城)产业合作区郎溪片区组建、挂牌运行工作。(下转第四版)

宣城市人民政府通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《安徽省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为检验我市防空警报设施设备性能,使广大市民熟悉防空警报信号,增强国防观念和防空防灾意识,市政府定于2023年9月18日上午进行防空警报试鸣。现将有关事项通告如下:

- 一、试鸣时间:9月18日上午9时18分至9时33分。
- 二、试鸣范围:宣城市区。
- 三、信号规定:
 - (一)预先警报(9时18分至21分):鸣36秒、停24秒,反复三遍为一个周期(时间3分钟);
 - (二)空袭警报(9时24分至27分):鸣6秒、停6秒,反复十五遍为一个周期(时间3分钟);
 - (三)解除警报(9时30分至33分):连续鸣3分钟。

请全体市民和过往旅客,在警报试鸣期间保持正常的生产、生活和工作秩序;市区各机关、企事业单位、街道办事处、学校、商场(大型超市)可结合防空警报试鸣自行组织人员疏散演练。

特此通告
2023年9月13日

“政府的关心,给了我们发展的信心!”

本报记者 余健



“从上到下的优质营商环境,更让我们庆幸当时宣城投资的决定。”提到企业在宣城发展的状况,重庆象征科技有限公司董事长向中华连连夸赞,大呼满意。

重庆象征科技有限公司成立于2020年4月,主要从事电子专用材料研发、电子元器件制造、光学玻璃销售等业务。在旌德的项目总投资21亿元,分两期建设,一期租赁旌德经济开发区篁嘉园电子信息产业园。二期计划在第一期附近购地150亩左右建设生产厂房及配套设施。

“目前我们企业正是成长期,希望政府能帮助协调解决流动资金不足的问题。”在我市第六期政商恳谈会

上,向中华道出了企业目前这一发展瓶颈。企有所呼,政有所应。市金融监管局、旌德县政府随即上门与企业进行对接。据了解,企业已签订招商合作协议,目前一期厂房正在装修,预计12月底投产。据介绍,项目一期达产后,可实现年产值5亿元。目前,二期项目规划正在设计中。旌德县根据企业施工、投产进度等实际情况和融资需求,协调金融机构主动上门对接,为企业提供相应金融产品进行跟踪服务。

“政府的关心,给了我们宣城发展的信心!”向中华告诉记者,目前已经与3家银行与企业对接,提供了融资方案,为企业发展解决了后顾之忧。

距防空警报试鸣还有4天